

08.12.2017 в г. Красноярске прошел региональный молодежный форум "Доброфорум 2017". В составе делегации от Саянского района были ребята из волонтерского отряда «Ты и Я» нашей школы: Попкова Карина, Овсянникова Татьяна, Кирова Алина, Глушакова Анастасия и Чудакова Ольга.

Работа "Доброфорума" состояла из нескольких этапов.

Открыла пленарное заседание модератор Анна Прохорова, на котором участниками форума обсуждались важные вопросы:

Как сделать добровольчество нормой социального участия?

Какие условия необходимо создать для поддержки волонтерской добровольческой деятельности края?

После завершения пленарного заседания была работа образовательных и переговорных площадок, в работе которых наши девушки волонтеры приняли активное участие.

